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POČÍTÁME S PŘIROZENÝMI ČÍSLY

1) Zapiš čísla pomocí číslic:

třicet pět milionů dvě stě jedna		 				 pět milionů sedmdesát jeden tisíc sto dvacet		 				 čtyři sta šest milionů sedm set tisíc	 			 osmdesát dva milionů čtyři sta jedna	    				 jedenáct milionů jedenáct tisíc jedenáct		 				

2) Počítej písemně, pečlivě zapisuj čísla pod sebe:

97 782 600 + 8 875 + 115	37 782 607 – 642 841
4 185 763 + 64 776 198	115 340 629 – 715 338









3) Zaokrouhli čísla podle zadání:

	číslo
	na tisíce
	na statisíce
	na miliony

	965 369 119
	
	
	

	7 505 505 505
	
	
	

	157 755 560
	
	
	

	664 186 246
	
	
	

	3 695 860
	
	
	



4) Vypočítej zpaměti číselné hady:

15 000 – 4 000 + 21 000 + 5 000 – 30 000 =


43 000 + 5 000 – 12 000 + 7 000 – 25 000 =


98 000 – 9 000 – 39 000 + 4 000 – 54 000 =


5) Vylušti tajenku pomocí zbytků:

2 100 : 58 =	zb.	N	2 000 : 76 =	zb.	K





4 000 : 96 =	zb.	O	3 200 : 77 =	zb.	C





4 800 : 83 =	zb.	E


				

24	64	12	69	43


6) V kině je 16 řad v každé řadě 24 míst. Kolik peněz vybere pokladní kina za 4 představení, je-li cena lístku 55 Kč a všechna představení jsou vyprodaná? (zápis, výpočet, odpověď)













PRÉMIE
Helenka četla knížku 3 dny. První den přečetla pětinu stránek, druhý den polovinu ze zbylých stránek a třetí den dočetla 30 stran. Kolik stránek měla její knížka?
(úlohu si graficky znázorni)


Řešení:
1)	35 000 201
5 071 120
406 700 000
82 000 401
11 011 011


2)	97 791 590	37 139 766
68 961 961	114 625 291


	3) na tisíce: 965 369 000
	na statisíce: 965 400 000
	na miliony: 965 000 000

	7 505 506 000
	7 505 500 000
	7 506 000 000

	157 756 000
	157 800 000
	158 000 000

	664 186 000
	664 200 000
	664 000 000

	3 696 000
	3 700 000
	4 000 000




4) 7 000, 18 000, 0


	5) 36 (zb. 12)
	26 (zb. 24)
	

	41 (zb. 64)
57 (zb. 69)
	41 (zb. 43)
	
K O N E C




6) Pokladní vybere 84 480 Kč.



Prémie:
15 + 30 + 30 = 75	Její knížka měla 75 stránek.
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